



HALS FORENEDE SPORTSKLUBBER

www.halsfs.dk

Hals 08.06.2010

Der indkaldes til bestyrelsesmøde Mandag den 14 juni 2010. kl. 19,30 i Mødelokalet

Eventuelt afbud til Preben på tlf. 86438436

DAGSORDEN:

1. Godkendelse af dagsorden.

Tilføjelse:

4. orientering fra formand
5. økonomi
6. emner til behandling; BredBånd Nord, Projekt 2015, Tall Ships Race, Tyveri, Fokusområder,

2. Godkendelse af referat fra 26-04-10

3. Godkendelse af referat fra 25-05-10

Refrat af møde den 14.06.10

Deltagere: Conni, Leon, Preben og Themba – afbud fra Henning

Referent – Themba

Ad 1 Godkendt

Ad 2 referat godkendt

Ad 3 referat godkendt

Ad 4

Orientering fra formand:

- afslutning af kontrakt med JI-sport, stykke i avisen om ny kontrakt med SportsMaster
- skabelon for HFS reklame og logo tilbagemeldes til SportsMaster (Themba).
- Sifa beretning og regnskab
- Fritid og Sjøv- møde mellem kommune, skolen og foreningen. Fortsat aftale med fritidsklub-detajler kommer på skrift som HFS efterfølgende tager stilling til.

Ad 5

Økonomi:

kvartaloversigt udleveret og gennemgået

Ad 6

Bredbånd Nord:

Gymnastik har forestået opgaven med fordeling af breve.



HALS FORENEDE SPORTSKLUBBER

www.halsfs.dk

Enighed om at udvide samarbejdet via sponsoraftale. Kontrakten skal underskrives – formalia følger.

Projekt 2015:

Ansøgning om forhøjet tilskud givet til arbejdsgruppen – bestyrelsen ser gerne en anden ansøgningsform end mail evt. mødeindkaldelse med orientering.

Særsomt aktivkonto vedr. projektet oprettes.

Tall Ships Race:

Vi er med. Tilmelding direkte på erhvervsforenings hjemmeside. Themba Jansson er indskrevet som kontaktperson. Opslag om arrangementet lagt ud på hjemmesiden. Fodbold afd. har også udsendt et brev til bl.a. afdelingens forældre.

Tyveri:

Vi anmelder tyveriet på trods af skolen ikke gør.

Kontakten til skolen om udskiftning af låsen er foretaget

Fokusområder efter sommeren:

- Fodboldafdelingen (Brians fratrædelse i efteråret)
- Cafeteria
- Organisation – frivillige opgaver bl.a.
- Kommunikation (hjemmesiden)

Ad. 7 Mødedato forslag – mandag d. 6. september 19.00 - 21.00

Henning indkalder